



名士豪庭第二社区： 倡导邻里团结 弘扬向善力量

名士豪庭第二社区围绕创城主题,组建起多支志愿服务队伍,积极开展各类创建活动。同时,名士豪庭第二社区的精神文明建设也取得了丰硕成果。暑期公益课堂免费为社区青少年开设创意美术、声乐、硬笔书法、跆拳道等课程,提供服务200人次;社区夏令营先后举办5期,组织社区居民到沂山、章丘、德州等地游玩,380余名社区居民参与活动;爱心小报童开展8次爱心义卖报纸,为社区公益基金筹得爱心款数千元。

社区四点半课堂除每天接送孩子、辅导功课外,先后开设了英语外教、硬笔书法、声乐、美术、手工等课程,创新了社区公益托管模式;周末公益课堂开办舞蹈团、合唱团、阅读和写作课,弥补了周末社区教育短板。此外,引入免费公交充值、免费维修、免费查体机、三甲医院义诊、流动车管所等服务项目,为居民提供生活便利。

(本报记者 张九龙 通讯员 高燕 摄影报道)



三箭平安苑社区： 开展民主协商 共建文明家园

在创城过程中,三箭平安苑社区重视运用基层民主协商的形式,多次召开民主协商会,充分调动广大居民的积极性,共同投入到建设文明家园的过程中。社区通过此次环境整治,进一步增强居民的文明意识、卫生意识、环境意识、家园意识,做到整治一处、清洁一处、靓丽一处。文博家园之前有一个大的废弃物堆积场地,堆满了生活垃圾,如今变成了停车场,深受居民欢迎。

为提高辖区居民及社区工作者创建全国文明城市应知应会知识知晓率,三箭平安苑社区多次组织开展创建全国文明城市应知应会知识学习活动和入户调查活动,进一步激发了群众的参与热情,形成了人人了解、人人支持、人人参与创建文明城市的良好氛围,提高了社区居民对创城工作的知晓率、支持率和参与率。

(本报记者 张九龙 通讯员 袁铭 摄影报道)

